

पटना एम्स में भर्ती आरजेडी के वरिष्ठ नेता रघुवंश प्रसाद सिंह को पीएम नरेन्द्र मोदी द्वारा फोन कर स्वास्थ्य की जानकारी लेते ही बिहार में चढ़ा सियासी पारा

सोशल मीडिया पर बिहार बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष डा. संजय जायसवाल की पत्नी के कोरोना पॉजिटिव होने की फेलाई अफवाह, तीन लोगों के खिलाफ प्राथमिकी

बिहार कैबिनेट की बैठक में मुख्यमंत्री ने कई बड़े निर्णय लेते हुए कुल 24 एजेंडों पर मुहर लगाई

अनुच्छेद 370 खत्म होने के बाद बिहार के आईएएस नवीन चौधरी को मिला पहला डोमिसाइल सर्टिफिकेट

**युवराज न्यूज़ टुडे** RNI:- BIHHIN05409

**NEWS TODAY Update** www.newstodayupdate.in

**आपकी आवाज़** राष्ट्रीय हिन्दी पाक्षिक

वर्ष : 06 अंक : 10+27 तिथि : 27 जून 2020 मूल्य : नि:शुल्क प्रधान संपादक : डा. राजेश अस्थाना - 9471005272, 8210595830

email: newstodaymth@gmail.com website: newstodayupdate.in

**न्यूज़ टुडे लॉक डाऊन स्पेशल रेजाना अंक**

**पटना एम्स में भर्ती आरजेडी के वरिष्ठ नेता रघुवंश प्रसाद सिंह को पीएम नरेन्द्र मोदी द्वारा फोन कर स्वास्थ्य की जानकारी लेते ही बिहार में चढ़ा सियासी पारा**



**सियासी गहमा-गहमी**

कोरोना से पीड़ित आरजेडी के वरिष्ठ नेता रघुवंश प्रसाद को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने फोन किया है। जिसकी पुष्टि उनके परिजनों ने की है। पीएम नरेन्द्र मोदी ने फोन कर रघुवंश प्रसाद सिंह के स्वास्थ्य की जानकारी ली। साथ ही जल्द स्वस्थ होने की कामना किया। इस खबर से बिहार की सियासी पारा अचानक चढ़ गया है। आरजेडी के वरिष्ठ नेता रघुवंश प्रसाद सिंह पटना के एम्स में भर्ती हैं। राजनीतिक जगत में भ्रम बाबा के नाम से मशहूर रघुवंश प्रसाद सिंह ने कोरोना को मात दे दी है। भर्ती के बाद की गयी जांच में रिपोर्ट निगेटिव आया है। लेकिन निमोनिया के कारण अभी भी पटना एम्स में भर्ती है। पूर्व केन्द्रीय मंत्री रघुवंश प्रसाद सिंह को डायरेक्ट पीएम नरेन्द्र मोदी द्वारा फोन किए जाने से बिहार की सियासत में कयासों का बाजार गर्म हो गया है। रघुवंश प्रसाद सिंह पार्टी की गतिविधि से काफी नाराज चल रहे हैं। हाल ही में उन्होंने आरजेडी के पांच विधानपरषद के जेडीयू में जाने पर तेजस्वी की कार्यशैली पर सवाल खड़े किए थे। साथ ही टिकट बिक्री का आरोप लगाते हुए रामा सिंह जैसे नेताओं को पार्टी में शामिल कराने के निर्णय का विरोध किया था। उन्होंने पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पद से इस्तीफा भी दे दिया था।

**स्कूल में डांस और एक्टिंग में भाग लेते-लेते कब वह सिविल सर्विस में चली गई, इसका पता ही नहीं चला : सिमाला प्रसाद**



**बड़ी उपलब्धि**

मध्य प्रदेश में सोमवार को आईपीएस अफसरों के तबादले हुए तो उनमें एक नाम सबसे ज्यादा चर्चा में है और वो नाम है आईपीएस सिमाला प्रसाद। उनकी चर्चा पुलिस महकमे में अलग हटकर काम करने से तो है ही, उसके अलावा उनका बॉलीवुड कनेक्शन भी उनकी अलग शख्सियत बयां करता है। न्यूज़ टुडे टीम ने उनसे इस बारे में बात की। फिल्मों में काम करने की बात पर वह ज्यादा तो नहीं बोलीं और कहने लगीं कि अब यह पुरानी बात हो गई है। अभी तो फिलहाल बैतूल में ड्यूटी ज्वॉइन करनी है। सिमाला प्रसाद 2011 बैच की आईपीएस ऑफिसर हैं। इससे पहले वह एमपी पीएससी में चयनित होकर डीएसपी भी बनीं लेकिन उन्हें कुछ अलग हटकर करना पसंद था, इसलिए उन्होंने सिविल सर्विस की तैयारी की और 2011 बैच की आईपीएस अफसर बनीं। आईएएस अधिकारी और सांसद डॉ. भागीरथ प्रसाद व साहित्यकार मेहरुन्निसा परवेज की बेटी सिमाला को प्रशासनिक अनुभव और अभिनय कला विरासत में मिली, जिसकी छाप उनके जीवन पर रही। स्कूल में डांस और एक्टिंग में भाग लेते-लेते कब वह सिविल सर्विस में चली गई, इसका पता ही नहीं चला। पहली परीक्षा में ही पीएससी में वो सिलेक्ट हो गईं और उनकी पहली नियुक्ति डीएसपी के रूप में हुई। सिमाला को सबसे पहले रतलाम में डीएसपी बनाया गया लेकिन उसके बाद भी वे अखिल भारतीय प्रशासनिक सेवाओं की तैयारी में जुटी रहीं और साल 2011 में उनका आईपीएस में चयन हो गया।

**सभी जिलों के डीएम रहे अलर्ट, मुख्य सचिव ने वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए बाढ़ की तैयारी की ली जानकारी**



**पड़ताल**

28 जून तक बिहार के कई जिलों में भारी बारिश होगी। इस दौरान वज्रपात भी हो सकते हैं। मौसम विभाग ने बिहार के सभी जिलों को अलर्ट कर दिया है। मौसम विभाग के अलर्ट से बिहार सरकार की चिंता को बढ़ा दिया है। मुख्य सचिव दीपक कुमार ने मौसम विभाग के अलर्ट के बाद सभी जिलों के डीएम के साथ वीडियो कांफ्रेंसिंग किया। वीडियो कांफ्रेंसिंग के दौरान मुख्य सचिव ने सभी जिलाधिकारी से जिलों में बाढ़ से निपटने के लिए की गयी तैयारी की जानकारी हासिल की। बारी-बारी से सभी जिलाधिकारी ने बाढ़ से निपटने को लेकर की गयी तैयारी की जानकारी मुख्य सचिव को दिया। जानकारी हासिल करने के बाद मुख्य सचिव ने कई दिशा निर्देश भी दिए। खासकर सीमांचल क्षेत्र के जिलों को हाई अलर्ट पर रहने का निर्देश दिया। मुख्य सचिव ने अधवरा, महानंदा और बागमती नदियों में बाढ़ आने की संभावना जताते हुए कहा कि इन क्षेत्रों में विशेष ध्यान रखने का निर्देश दिया गया है। साथ ही कोसी क्षेत्र में विशेष व्यवस्था करने का संबंधित जिलों के जिलाधिकारी को निर्देश दिया गया।

**अनुच्छेद 370 खत्म होने के बाद बिहार के आईएएस नवीन चौधरी को मिला पहला डोमिसाइल सर्टिफिकेट**



**बड़ी उपलब्धि**

बिहार के आईएएस अधिकारी नवीन कुमार चौधरी अनुच्छेद 370 खत्म होने के बाद बाहरी राज्य से आकर जम्मू कश्मीर के स्थायी निवासी बनने वाले देश के पहले व्यक्ति बने हैं। दरभंगा के मञ्जौलिया निवासी इस अधिकारी को निवास प्रमाण पत्र जारी कर दिया गया है। ऐसा पहली बार हुआ है कि जम्मू-कश्मीर के बाहर के किसी व्यक्ति को निवास प्रमाण पत्र जारी हुआ है। जारी दस्तावेज के अनुसार चौधरी को डोमिसाइल सर्टिफिकेट जम्मू की बाहु तहसील के तहसीलदार डॉ रोहित शर्मा ने जारी किया है।

दरभंगा के हायाघाट प्रखण्ड के मञ्जौलिया गांव रहने वाले नवीन कुमार चौधरी के पिता का नाम श्री देवकांत चौधरी और मां-वैदेही देवी है। चार भाई और एक बहन में नवीन चौधरी सबसे बड़े हैं। 1994 बैच के यूपीएससी परीक्षा में उन्हें 6ठां रैंक मिला था। उनकी प्रारंभिक पढ़ाई गांव के मञ्जौलिया मध्य बुनियादी विद्यालय में हुई है। ललितेश्वर मधुसूदन हाई स्कूल से मैट्रिक पास करने के बाद उन्होंने पटना विश्वविद्यालय से स्नातक किया था। वर्तमान में एग्रीकल्चर डिपार्टमेंट में प्रिंसिपल सेक्रेटरी हैं।

गौरतलब है कि जम्मू-कश्मीर डोमिसाइल कानून के तहत 15 साल से रहने वाले नागरिकों को यह सर्टिफिकेट हासिल करने का अधिकार है। आईएएस अधिकारी नवीन चौधरी 25 साल की उम्र में जम्मू-कश्मीर का कैंडर हासिल कर बिहार से आए थे। 26 साल बाद वह जम्मू-कश्मीर के स्थायी नागरिक बन गए हैं।

इस बीच सोशल मीडिया पर नवीन कुमार चौधरी का डोमिसाइल सर्टिफिकेट वायरल हो रहा है। नवीन चौधरी को यह सर्टिफिकेट जम्मू-कश्मीर ग्रांट डोमिसाइल सर्टिफिकेट रूल 2020 के नियम 5 के तहत जारी किया गया है। केंद्र सरकार ने अनुच्छेद 370 के अंत के बाद जम्मू-कश्मीर में नए को मंजूरी दी थी। इसमें उन लोगों को स्थायी निवासी के रूप में मान्यता दी गई थी जो कि 15 साल से जम्मू-कश्मीर में रह रहे हों या जिन लोगों ने यहां पर सात साल तक पढ़ाई की हो और इसी राज्य के स्कूलों में 10वीं एवं 12 की परीक्षा दी हो।

बता दें कि नरेंद्र मोदी - 2 की केंद्र सरकार ने संसद में नया कानून बनाया जिसके तहत जम्मू-कश्मीर एवं लद्दाख को अलग-अलग केंद्र शासित प्रदेश बनाया गया। बिल के मुताबिक, जम्मू-कश्मीर से सरकार ने विशेष राज्य का दर्जा छीन लिया और कहा कि, जम्मू-कश्मीर दिल्ली और पुडुचेरी की तरह होगा, जिसमें विधानसभा में होगी।

**बिहार कैबिनेट की बैठक में मुख्यमंत्री ने कई बड़े निर्णय लेते हुए कुल 24 एजेंडों पर मुहर लगाई**



**अच्छी पहल**

बिहार कैबिनेट की बैठक खत्म हो गई है। नीतीश कैबिनेट की इस अहम बैठक में कई बड़े निर्णय लिए गए हैं। इस मीटिंग में कुल 24 एजेंडों पर मुहर लगी है। राज्य सरकार ने शहीदों के परिजन को सरकारी नौकरी देने के फैसले पर मुहर लगाई है। सचिवालय में चल रही नीतीश कैबिनेट की बैठक खत्म हो गई है। इस बैठक में कुल 24 एजेंडों पर मुहर लगी है।

राज्य सरकार ने शहीदों के परिजन को सरकारी नौकरी देने के फैसले पर मुहर लगाई है। नीतीश सरकार गलवान घाटी में शहीद हुए 5 बिहारी सपूतों के परिजनों को नौकरी देगी। गलवान घाटी में जो पांच जवान शहीद हुए थे उनमें शहीद सिपाही चंदन कुमार, शहीद अमन कुमार, शहीद जय किशोर सिंह, शहीद हवलदार सुनील कुमार और शहीद सिपाही कुंदन कुमार शामिल हैं। इसके अलावे कैबिनेट की बैठक में नई औद्योगिक नीति पर मुहर लगाई गई है। बिहार में उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए नई नीति लागू की गई है। इस नई पॉलिसी में 500 करोड़ रुपये की निवेश करने पर छूट दी जाएगी। शर्त यह है कि निवेशक को कम से कम 500 लोगों को रोजगार मुहैया करना होगा। बिहार में कम से कम मिनिमम 25 लाख रुपये से अधिक निवेश करना आवश्यक किया गया है। नई औद्योगिक नीति मार्च 2025 तक लागू रहेगी। इस नई नीति के तहत ड्राई वेयर हाउस, फार्मिंग प्रोसेसिंग, ट्रांसपोर्टेशन, बोटलिंग इकाई, सब्जी एंड हॉर्टिकल्चर को प्राथमिकता दी जाएगी। केंद्रीय प्रोत्साहन का फायदा बिहार में औद्योगिक निवेश करने वालों को भी मिलेगा। कपड़ा इंडस्ट्री के अलावे परिधान निर्माण, खड़ी प्रसकरण, ईट निर्माण, फर्नीचर, हस्तकला, चमड़ा उद्योग को शामिल किया गया है। इसके अलावा इथनॉल उत्पादन, दाल उत्पादन, गेंहू आधारित, मस। ाला आधारित और जड़ी बूटी आधारित उद्योग का फायदा मिलेगा। विकास आयुक्त की अध्यक्षता में सचिवों की एक कमेटी बनाने का भी फैसला किया है, जो निवेशक को को विशेष अनुदान की अनुशंसा करेगी।

## सोशल मीडिया पर बिहार बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष डा. संजय जायसवाल की पत्नी के कोरोना पॉजिटिव होने की फैलाई अफवाह, तीन लोगों के खिलाफ प्राथमिकी



**अपराध**

डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ.



www.newstodayupdate.in (9471005272)

बिहार बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष डा. संजय जायसवाल की चिकित्सक पत्नी डॉक्टर मंजू चौधरी को कोरोना पॉजिटिव बता सोशल मीडिया पर पोस्ट वायरल करने के मामले में नगर थाने में एफआईआर की गई है। थानाध्यक्ष शशिभूषण ठाकुर ने बताया कि डॉ. मंजू चौधरी की शिकायत पर एफआईआर की गई है। इसमें फेसबुक अकाउंट पर पोस्ट करने वाले बेतिया निपु खान, अपना बेतिया गुप के आकाश कुमार व व्हाट्सएप पर झूठा संदेश वायरल करने वाले राहुल कुमार को नामजद किया गया है। पुलिस की तकनीकी सेल के अधिकारी मामले की छानबीन में जुट गए हैं। जल्द ही दोषियों को गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा।

मंजू चौधरी ने एफआईआर में बताया है कि शुक्रवार की सुबह शुभचिंतकों ने उन्हें जानकारी दी कि नामजद अभियुक्तों ने सोशल मीडिया पर झूठ व अफवाह फैला दिया है कि वह कोरोना संक्रमित हो गई हैं। ऐसा सोची समझी साजिश के तहत उन्हें व उनके पति डॉ. संजय जायसवाल की छवि को धूमिल करने के लिए यह किया गया है।

## बैठक में तैयारी के संबंध में आवश्यक निर्देश देते हुए मंत्री प्रमोद ने कहा- वर्चुअल रैली में पचास हजार से अधिक लोगों के लाइव देखने का है लक्ष्य



**वर्चुअल रैली**

सम्राट, संवाददाता



www.newstodayupdate.in (9471005272)

कला-संस्कृति एवं युवा विभाग, बिहार सरकार के मंत्री प्रमोद कुमार के सूर्यपुर ग्राम स्थित आवास पर भाजपा की बैठक हुई। जिसमें आगामी 30 जून 2020 को मोतिहारी विधानसभा की टाउनहॉल मोतिहारी में उपमुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी की होने वाली वर्चुअल रैली के संबंध में विचार विमर्श करते हुए तैयारी के संबंध में आवश्यक निर्देश दिए। साथ ही आगामी 28 जून को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मन की बात कार्यक्रम को प्रत्येक बूथ पर सुनने का निर्णय लिया गया।

मंत्री श्री कुमार ने बताया कि वर्चुअल रैली में पचास हजार से अधिक लोग लाइव देखें यह लक्ष्य रखा गया है स बैठक में सूर्यपुर पैक्स अध्यक्ष विनोद कुमार सिंह को प्रदेश सहकारिता मंच में चुने जाने पर मंत्री श्री कुमार, जिला महामंत्री डॉ. लाल बाबू प्रसाद एवं मंडल के सभी कार्यकर्ताओं ने हर्ष व्यक्त करते हुए बधाई दीस मौके पर मंडल अध्यक्ष रामेश्वर महतो, महामंत्री राज किशोर सिंह, मीडिया प्रभारी टूना गिरी गुड्डू सिंह, गौरी शंकर प्रसाद, संतोष शर्मा युवा मोर्चा अध्यक्ष राजू सिंह, आईटी सेल विशाल कुमार गुप्ता, योगेंद्र बैठा, शंकर पासवान एवं अन्य कार्यकर्ता मौजूद थेस यह जानकारी जिला मीडिया प्रभारी गुलरेज शहजाद ने दी।

## बिहार में महंगा हो सकता है बस का सफर, 30 प्रतिशत तक किराया बढ़ाने की तैयारी



**जेब पर पड़ेगा भार**

आशीष राज, स्थानीय संपादक.



www.newstodayupdate.in (9471005272)

बढ़ती तेल कीमतों की मार बस यात्रियों पर भी पड़ेगी। बस संचालकों ने किराया बढ़ाने की तैयारी कर ली है। लॉकडाउन के बाद डीजल की कीमतों में करीब 10 रुपए की वृद्धि हुई है। इस कारण बस परिव. लान महंगा पड़ रहा है।

### बस का वर्तमान किराया

बस रूट	किराया	एसी	नॉन एसी
पटना मोतिहारी	240	200	
पटना मुजफ्फरपुर	140	110	
पटना बेतिया	300	260	
पटना सीतामढ़ी	220	190	
पटना दरभंगा	180	150	
पटना मधुबनी	240	200	
पटना सिलीगुड़ी	600	550	
पटना रांची	350	300	
पटना टाटा	650	600	
पटना पूर्णिया	350	300	

संचालकों ने 20 प्रतिशत किराया में साल में डेढ़ गुना किराया बढ़ पटना से मुजफ्फरपुर का किराया 90 बढ़ोतरी के बाद इसे 110 रुपए कर प्रतिशत की बढ़ोतरी के बाद 143

कि कोरोना वायरस संक्रमण के डर कर रहे हैं। वहीं, तेल की कीमतों वे अब वर्तमान भाड़े में बस परिव. है।

बिहार राज्य ट्रांसपोर्ट फेडरेशन कहते हैं कि लॉकडाउन के बाद डीजल की कीमतों में करीब दस रुपये की बढ़ोतरी हुई है। तेल की कीमत बढ़ने के बाद अब भाड़े में भी बढ़ोतरी की तैयारी है। अजय कुमार ठाकुर, जिला परिवहन पदाधिकारी बताते हैं कि राजधानी में बस और टेम्पो किराया का निर्धारण क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार करता है, जिसके प्रधान प्रमंडलीय आयुक्त होते हैं। बस का राज्य स्तरीय किराया परिवहन विभाग मुख्यालय तय करता है।

## अखिल भारतीय कांग्रेस कमिटी द्वारा आयोजित शहीदों को सलाम दिवस कार्यक्रम के तहत शांतिपूर्ण धरने का आयोजन

**विनय श्रद्धांजलि**



संतोष राऊत न्यूज़ टुडे.



www.newstodayupdate.in (9471005272)

अखिल भारतीय कांग्रेस कमिटी द्वारा आयोजित शहीदों को सलाम दिवस कार्यक्रम के अंतर्गत गलवान घाटी में शहीद हुए सैनिकों के सम्मान में पुर्वी चम्पराण जिला कांग्रेस कार्यालय स्थित शहीद स्मार्क के पास 1 घण्टे का शांतिपूर्ण धरने का आयोजन किया गया। धरने के उपरांत शहीद स्मारक में मोमबत्ती जलाकर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

इस अवसर पर धरना में पूर्व विधायक सुरेश कुमार मिश्र, प्रो० विजय शंकर पाण्डेय, सुगीव तिवारी, विनय उपाध्याय, अरुण यादव, अनवर आलम अंसारी, मुनमुन जायसवाल, रुमा खान, प्रीतम अग्रवाल, दिलनवाज रसीद, इफितखार खान, राहुल शर्मा, अजीत श्रीवास्तव, बच्ची पाण्डेय, नेयाज खा, विश्वनाथ चौरसिया, कमलेश्वर गुप्ता, डॉ जियाउल हक, पवन कुमार, म० तनवीर, विजय कान्त त्रिपाठी, पप्पू कुशवाहा, नसीमुल हक, अरुण प्रकाश पाण्डेय आदि सम्मिलित थे।

## एक तरफ राघोपुर में ऐश्वर्या और भोला राय से डरे तेजस्वी, दूसरी ओर रामा सिंह में सबकी काट दूढ़ना तेजस्वी को पड़ेगा भारी



**सियासी गहमा-गहमी**

डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ.



www.newstodayupdate.in (9471005272)

लालू परिवार के लिए अपनी राजनीतिक जमीन त्यागने वाले राघोपुर के पूर्व विधायक भोला राय के बगावती तेवर और तेजप्रताप की पत्नी ऐश्वर्या की तरफ से मिल रही चुनौतियों के दबाव में राजद गलती पर गलती करता जा रहा है। यहां तक कि तेजस्वी यादव ने इस चक्कर में पार्टी के सबसे वरिष्ठ नेता रघुवंश बाबू पर भी दांव लगा दिया। नतीजा, विधानसभा चुनाव से पहले ही पार्टी एक और बड़ी टूट की ओर चल पड़ी है। आइए जानते हैं कि ऐश्वर्या, भोला राय, रामा सिंह और रघुवंश सिंह का चौकोण किस प्रकार राजद को चार तरफ से दरकाने लगा है।

**रामा सिंह में सबकी काट दूढ़ना तेजस्वी को पड़ेगा भारी**  
दरअसल सारा मामला राघोपुर की किलेबंदी से जुड़ा है। तेजस्वी यादव अपनी राघोपुर की सीट बचाने के लिए रघुवंश बाबू को कुर्बान करने पर तुले हुए हैं। राजद के अंदरूनी सूत्रों के अनुसार राघोपुर में मामला तेजप्रताप की पत्नी ऐश्वर्या के पीड़ित वाले इमेज और भोला राय की बगावत के चलते विकट बन गया है। वहां यादव वोट राजद से नाराज है क्योंकि लालू परिवार के लिए अपनी राघोपुर सीट त्यागने वाले भोला राय को एमएलसी कोटे में एडजस्ट नहीं किया गया। साथ ही जिस तरह लालू की बहू ऐश्वर्या को लालू के घर से बेदखल किया गया उससे भी यादव जनमानस काफी नाराज है। इस सबकी भरपाई तेजस्वी वहां मौजूद 40क50 हजार राजपूत वोट से करना चाहते हैं। इसीलिए वे रघुवंश बाबू की बली देकर रामा सिंह को राजद में इंटर कराना चाह रहे।

**तेजस्वी पीछे नहीं हटे तो राजद छोड़ देंगे रघुवंश सिंह**  
अब लालू कुनबे की मुश्किल ये है कि रामा सिंह के मुद्दे पर रघुवंश बाबू टस से मस होने को तैयार नहीं। रामा सिंह को आरजेडी में शामिल कराए जाने की खबर मात्र पर उन्होंने पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष के पद से इस्तीफा दे दिया। उन्होंने यह भी चेतावनी दी कि अगर आगे भी कभी पार्टी रामा सिंह को आरजेडी में शामिल करना चाहती है तो वो इससे भी कोई बड़ा फैसला लेने को मजबूर हो जाएंगे।

**भाजपा के राजपूत वोट बैंक में संघर्ष की कोशिश**  
इधर राघोपुर में भोला राय के बगावती तेवर से परेशान तेजस्वी रामा सिंह पर दांव लगा राजपूतों के 40-50 हजार वोट को अपने पाले में लाने की जुगत भिड़ा रहे हैं। राघोपुर विधानसभा क्षेत्र में करीब 40 से 45 हजार राजपूत वोटों की संख्या है जो शुरू से ही आरजेडी के खिलाफ वोट करती रही है। तेजस्वी यादव बीजेपी के इसी कैडर वोटबैंक में अब संघर्षा कराना चाहते हैं। तेजस्वी यादव के पास जो रामा सिंह को लेकर फीडबैक है उसके मुताबिक रामा सिंह राघोपुर विधानसभा क्षेत्र के बिदुपुर इलाके में राजपूत वोटों को आरजेडी के लिए गोलबंद कर सकते हैं। बिदुपुर के करीब 20 पंचायतों में तकरीबन 20 से 22 हजार राजपूत वोटों की संख्या है। इसी वोटबैंक पर तेजस्वी की नजर है।

**ऐश्वर्या से हुए अन्याय से खफा है यादव जनमानस**  
एक और सूचना है कि लालू परिवार के सदस्य जहांकूजहां भी अगले विधानसभा चुनाव में उतरेंगे, वहांकू वहां तेजप्रताप की पत्नी ऐश्वर्या और उनके परिवार के सदस्य यादवों से अपने लिए इंसॉफ की गुहार लगाते हुए चुनाव में उतरेंगे। ऐसी स्थिति में तेजस्वी यादव को इस बात का भी डर सता रहा है कि कहीं इस बार ऐश्वर्या राय उनके खिलाफ राघोपुर से चुनाव न लड़ लें। साफ है कि तब ऐश्वर्या किसी भी तरह से यादवों का ही वोट काटेंगी और अगर ऐसा हुआ तो फिर तेजस्वी को चुनाव में भारी नुकसान भी हो सकता है।

## पार्टी टूटने के डर से तेजस्वी ने बुलाई बैठक, पार्टी के सभी विधायकों को पटना पहुंचने का निर्देश



रिकू गिरी, संवाददाता

**सियासी गहमा-गहमी**



www.newstodayupdate.in (9471005272)

राजद के पांच एमएलसी और पार्टी के वरिष्ठ नेता रघुवंश प्रसाद सिंह ने पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पद से इस्तीफा दे दिया है। एक ही दिन में दोहरा झटका लगने के बाद तेजस्वी यादव डैमेज कंट्रोल के लिए एक बैठक बुलाई है। यह बैठक राबड़ी आवास में आयोजित की गई है।

राबड़ी देवी की अध्यक्षता में हो रहे इस बैठक में पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह, तेज प्रताप यादव, तेजस्वी यादव समेत तेजस्वी के कुछ करीबी मौजूद रहेंगे। बताया जाता है कि पार्टी टूटने के डर से तेजस्वी काफी घबरा गए हैं इसलिए वे आपातकालीन बैठक बुलाए हैं। साथ ही यह भी कहा जा रहा है कि तेजस्वी यादव ने अपने पार्टी के सभी विधायकों को पटना बुलाया है। पटना पहुंचने के बाद सभी विधायकों के साथ तेजस्वी बैठक करेंगे।

ज्ञात हो कि तेजस्वी के नेतृत्व से नाराज राजद के 5 एमएलसी संजय प्रसाद, कमरे आलम, राधाचरण सेठ, रणविजय सिंह व दिलीप राय ने राजद को अलविदा कह दिया है। लालू के करीबी इन नेताओं के बारे में बताया जाता है कि ये सभी तेजस्वी के नेतृत्व से खुश नहीं थे। इसलिए सभी ने पार्टी छोड़ने के निर्णय लिया है।

साथ ही राजद को सबसे बड़ा झटका लगा है रघुवंश प्रसाद सिंह के पद से इस्तीफा देने के बाद। माना जाता है कि रघुवंश सिंह मुश्किल हालात में भी राजद व लालू का साथ नहीं छोड़े थे। लेकिन, रामा सिंह पार्टी में शामिल कराने को लेकर नाराज चल रहे सिंह ने तेजस्वी के नेतृत्व को अपना संकेत दे दिए हैं।

**युवराज मीडिया एंड एंटरटेनमेंट की घोषित चम्पारण की पावन धरती पर बन रही भव्य वेब सीरीज एवं फीचर फिल्म की शूटिंग शीघ्र शुरू होगी।**

निर्माता: 9471005272